2018 | ®aon 2 | AlC(YO.)VleC(TC( EmavaAnyng
AV

®Y2IKH

" FevikoU Aukeiou
OETIKWYV ZMOUdWYV

2aBBato 14 AmpiAiou 2018 | Aidpkela EE€taong: 3 wpeg

OEMATA

©OEMA A

Al. Zeypapukd EAAOTIKO HECO TIOV ue tov agova x'Ox €xel dSnuovpynOel
0,2-ovv(4mx) - nu(20mt), ( S.I. ). M
attd ) 0.1, g, kabe:

KolA{a TOV OTACIHLOV KOO SLEpYETOL

0,2s
0,05s
0,01s
0,1s

=X PR

(5uopia)

s Kol Ag = As

> fs ko Ag> Ag

fa > fs ko Aa< As

8. Oev €qovpe emapkn otolyela yia va amovTrioouE.

(5uopia)
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A3. Eva cVomua sAatnplo-cwpa ektedel efavaykaopévn TaAdvt
amocoféoelg, e ouxvOTNTA SLEYEPONG UEYAAVTEPT ATIO TNV
ovotipatog. Ilpokewévov va avéfjoovpe TO TAATOG eCAVAYKATUEVNG
TaAGVTWOoNG, TIPETEL Va:

. OWENOOUVUE TN CUXVOTNTA SLEYEPOTG.
B. va QVTIKATAOTI)OOUUE TO TOAAVTOUUEVO CWUXA

uadog.
VO VTIKOTAOTHOOVLE TO EAATIPLO UE EVa ! epNG otabepdg k.

& =

OTISNTTOTE ATIO TA TIAPATIAVW.

A4. H vdpootatki mieon otov opllovtio TLOY evog Soyxelov pe vypd 8ev

etaptdtal and:

o. TNV TN TG g otov ToTo Tov, Pploketat To Soxelo
B. TNV MUKVOTNTA TOV VYPOV
Y. To UYogTov vypov péoa o
8. Tto epfaddv tov TuBuéy
(5 popa)
A5. T g mapakdtw TPOTACELG Pete TO YPAUUX TOV VTIOEPWTNUATOG OTO

amavTNTIKd TETPASIO gag kat S{mAa ) A£En ZwoTé av 1 TpodTaocn eival cwoTh), 1

AdBog av 1 TpdHTd AayBaouévn.

apolwv KUPATWY o€ EAAOTIKO HECO, elval avaAoym

o. H toydmta Stddoong

WEWO0VG €VOG PEVOTOV UELWVETAL OTAV QUEAVETAL N
purokpacio tov.

(5 popa)
(25 popla)

eyyonon 'ITOIOTI’]TC1§
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©EMA B

B1.

B2.

Mua pkpn ogaipa, pagag m, kweital oe Agio

opllovtio emimedo pe taxvTnTa pétpov vi. H
o@aipa ovykpovetal MA&ylo pe okAdvnto
Aglo Tolyo vwmd ywvia TpoéOTTTWONG

Or = /6 rad. Av petd v kpolom n ocaipa

avokAdtat vTd ywvia 6 = /3 rad, toéte TO

ﬁag KaTA TNV Kpouvom

To000T0 % pelwong g KWNTKNAG evé

loovTal UE:
a. 0% B.50% Y-200/3 % 6.100/3 %
(Atvovrtau nu(m/6) = Y2, nu(m/3) /2)
Na emAégete T cwoth amavtyoy.

(1 pdpio)
Na attiodoynoete TV €Ty

(6 nopx)

11 xau 1, (5t6v TAdTOUG, SNuUloVPYOVV APHOVIKAE KUUATA,
pavela oag eAacTikoV péoov. ‘Eva vAkd onueio X
myn 11 améotaon 54 ko and v Tmyn 112
ATOKATAOTACT TG OLVUPoANG oto onuelo X, 1
0.1. Tov w¢ Tpog to xpovo (Ps = f(t)), dtvetar amd ™

w(2mt/T - 9m)
nu(2mt/T - 9m)

Noa £€€TE TN oWOTH anmdvTnon.

(1 pdpio)
a 0AOYNOETE TNV €TAOYN 0OG.
(5 popa)
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B3.

ol B.2 Y. 3

Na emAégete T cwoth amdvtnon.

(1 pdpio)
Na attioAoynoete Ty emAoyn oag.

(5 popa)

B4. Ze éva ocwAnva U8pevong péel vepd mov Bewpeltal Wavikd pevotd. Lto vepod

oyKe
N KnTikn evépyela avd povada oyxoy avgdyetal kata 800 J/m3. Apo:

v 1000 J/m3 Ad6yw Staopdg Tieong, eva

TIPOCPEPETAUL EVEPYELX AV LOVAEOO

0G, TO VEPO AVEPYETAL KAl 1] SLATOUT] TOU CWANVA
av&davetal.

Y. O cwAnivag sivay katakdpu@og, To vepOd avEPXETAL KAl 1) SLTOU] TOV CwAvVaA

HELWVETOL

8. 0 cwAqvag elval katgkdpuPog, To vePd KATEPYETAL Kal 1) SLATOUT} TOU

ocwWANVQ pe Tl

Noa emAégete TWO‘ Nafmdvnon.

(1 pdpio)
Noa artiodoys NV eMAOYT] 0O,
(5 popa)

(25 popla)
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OEMAT V

Ta ocwpata 21 kot 22 TOUL p ! |
’ , ’ ! m . 2

OXTLOTOG ATIEXOVV UETAEY TOUG }‘W‘

amtéotaon S = 0,4 m, £xovv (oeg

ota eAevBepa dxpa Svo opLlOVTIWY eAATNPlWV IOV €YUV T €G ki = k2 =100

N/m. Ta dAAa dxpa Twv dvo gdatnpiwv elvat akAGVNT . Metaxwouvue to

21 opl{OVTLA KAl TTPOG T aplotepd katd d = 0,4v2 m

(5 popa)
2. ToamAdt kot ot Tepiodol Twv C W Twv 21 kat Xz HETA TNV KpoUoT).

(5 popa)
3. Tn otyun mov o pud a0ANG TNG OpUNG TOL 22 peyloTOTIOLE(TAL KATA
HETPO YL TIPWTN PO apEN NG TAAAVTWONG TOV, VA UTIOAOYLOTEL O
pLuOUOG peTABOANG KLV TLKT|G EVEPYELAG TOU 1.

(5 popa)

B. To X1 cuykpoveTal PHETWTILKE QO TIKA UE TO X2.

™V kpovon to 21 + 2 Ba exteAéoel AAT kol va
vTtodoyloete T otabepa emaAvVa@opPAg TNG.

(5 popa)
I's.  NavmoA vA&tog TG AAT tou 21 + X7 HeTd TV KpovoT).

(5 popa)

(25 popla)
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OEMA A

TEPLPEPELAG TNG TpoxaAlag elval KOAANUEVN pLa OLOYEV
gxel t StevBuvon g aktivag R g TpoyaAiag,
£=R=1m.

TeploTpéPetal xwpls tppég. To y
r/2 amd v mapdAAnAn wg mp

B A Ke// -
O gWUATA LOOPPOTIOVV aKivnTa, va UTTOAOYLOTOVV:
I} TOU VI|RaTtog Tov S€xetat 1 p&fdog.
(2 popa)
Tatikn TPPN (LE€Tpo, katevBuvon) Tov S€xetal o S{okog Ao TO K.E.
(2 popa)
iil. H pda tov diokouv
(2 popa)

gyyunon mo16tTnTag

Tuvepyalopevol Ekmaideutikoi-OpovTIoTEG gKey Stn n
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A3.

A4.

Tn otyun mov n paBdogytveto
akpo ™G B ouykpovetal mAao
owua, Halag m1
npepovoe  axivnto
em{medo.

AS.

pLOUOG LETABOANG TNG KLVNTLKNG TOV EVEPYELAG.
AINONTALIL g =10 m/s?, nue = 1/2, yia to dloko

(4 popax)

Noa vmtoAoylotel n ywviakn emitayuvo tos oG TpoxaAiag — pafdov o1
B€om mov n pafdog oxnuartifel ywvia 8 pe

ouvvl = 2/3.

XK1} optlovtia Stevbuvon, pe

AINONTAIL g = 10 m/s?, yia Vv 1
Icm[p) = 1/12 . Mp . ‘82

oXOAlA em(ry = 1/2-M¢ - R? kot yia ) pafdo

(5 popa)
Na vroAoylotel n ywvia ) 0L cuoTNUATOG TpoxaAiag — p&fidov ™
OTLYUY) IOV 1) pAPRS0G YIWETALKATAKOPLPT).
AINETAL: g =10 m/

(5 popa)

AKOPL P, TO
HE OMUELAKO
TPLV TNV Kpouon
Aelo  oplldvtio

0 oUvVZz, OTIOV Z 1 YwVvin
N papdog pe v

B.ml

(5 popa)
(25 popla)
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